Tekintsiik a kovetkezs fliggvényt:
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1°. Az a mely értékeinél lesz e fiiggvény allandoan novekeds?

2°. Az a mely értékeinél van maximuma és minimuma?

3°. Az a-nak 1°. és 2°. alatti értékeit bizonyos a; és ay értékek valasztjak el egymastol. a ezen értékei mellett miveé
valik a fliggvény?

40, Keépzeljiik el mindazon C gorbéket, melyek a fiiggvénynek megfelelnek a Gsszes lehetséges értékei mellett,
ugyanazon koordinatarendszerben. Ezen C gorbék aszimptotiinak metszéspontja ming mértani helyet ir le? Mutassuk
meg, hogy az 6sszes C' gorbék két szilard ponton mennek keresztiil!



